



加气车辆从加气站一直排队到加气站外的马路上,长达上百米

星报记者探访省城多家加气站发现

为了加两三个月的气 排队耗了二三十分钟

□ 韩国志 记者 鲁龙飞/文 周诚/图

连日来,省城不少市民来电反映打车难问题,部分市民表示,以往是上下班高峰期不好打车,现在连低谷期也很难打到出租车。“有时好不容易遇到个空车,出租车司机还赶着去加气,如果不顺路,人家就不带。”市民钟先生说。

市场星报、安徽财经网记者随后走访了省城多家加气站,发现几乎每家加气站都大排长龙。

等候半小时都是正常事

时间:8月3日下午4时许

地点:潜山路加气站

8月3日下午4时许,记者首先来到潜山路加气站,发现加气站门口出租车已经排起了长龙。

出租车司机张师傅称,每天大概有两个加气高峰期,一个是下午四至五,另外一个为夜间十一二点,这两个时间段都是快要临近交班点,加气的人比较多。

出租车司机刘师傅称,夏季出租车开空调的比较多,用气也较多,“每次来加气,排队等上二三十分钟都是正常事,有时候一天能把租金挣回来就不错了,乘客还老投诉我们拒载,其实我们没办法,是赶着来加气。”

高峰期要排上一个小时

时间:8月3日下午4时30分许

地点:新奥加气站

记者又来到清溪路与青阳路交口的新奥加气站,发现该站门口出租车排了两大队,一些等候已久的司机,干脆下车来到路边树下闲聊。

“我已经排了40分钟了,前面还有20多辆车。”的哥万师傅说,每天下午4点半开始是加气的高峰期,有时候要排1个小时才能加上气。

出租车司机韦师傅表示,加气时间长是因为并不是所有的加气泵全部投入使用,“如果气泵都能用上的话,可能对缓解加气难有一定的帮助。”

加气出租车排了200多米

时间:8月3日下午5时40分许

地点:旅游汽车站附近一加气站

与前面两个加气站相比,来这个加气站加气的车辆队伍更为壮观。记者在现场估算,大概50辆出租车排成了200多米的长队。“现在是交接班时间,有人等不及就走了,平时比这还要多得多。”一位在此等候排队加气的出租车师傅称。

加气站工作人员表示,每天上12个小时左右的班,都挺忙,加气的人不断,“有时候为了排队的位置问题,还有出租车司机差点打起来。”

合肥土地补偿标准拟调整 有建议快来申请参加听证

8月21日17:30报名截止

星报讯(实习生 张冲力 王琴琴 记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市国土局获悉,合肥拟调整城区被征土地上青苗、房屋及附着物补偿标准,将于8月24日9:00举行征地补偿标准调整听证会(地点:合肥市国土资源局十三楼会议室),邀请或依申请选定部分专家、人大代表、政协委员、相关职能部门工作人员、部分开发区工作人员、村民委员会负责人、群众代表等20名代表参加,听取社会各界的意见和建议。

如果您有意申请参加听证会,请于8月21日17:30前持单位介绍信或居民身份证(交复印件)前往合肥市国土资源局1810室报名并填写申请表。

联系人:万伦福;联系电话:0551-62778791。

申请参加听证会的公民、法人和其他组织,经审查确定后获得听证会代表资格,发放《听证代表证》,凭《听证代表证》入场。参加报名未获得听证会代表资格的单位和个人可以列席参加旁听,人数不超过10名,按报名时间顺序确定,并发放《旁听证》,凭《旁听证》入场。

听证会代表应当准时亲自参加听证,实事求是地反映所代表的公民、法人或其他组织对听证内容的意见,遵守听证纪律,保守国家秘密。无正当理由不到场或者未经听证主持人允许中途退场的,视为放弃听证。

蜀山夜市正式开街 手中有qian(钳) 眼中有quan(拳)

星报讯(梅竹 孙雨静 星级记者 俞宝强) 龙虾啤酒节、泰拳争霸赛、摇滚音乐节……市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市蜀山区获悉,1912街区夜市正式开街,每晚8点钟,市民可在吃着龙虾的同时,欣赏两场真正的泰拳争霸赛。

据了解,蜀山夜市位于1912街区,本次开街的夜市美食多种多样,包括日本料理、韩式本食以及“撑死了也要吃”的台湾小吃与甜品,以及用脸才能测量尺寸的猛犸象汉堡……三十多家美食商户,一字摆开。

除了这么多“高大上”的食物外,夜市当然也有合肥人最爱的龙虾。在吃龙虾的同时,今年还有泰拳比赛,充当“下酒菜”。据悉,拳手由泰国特邀教练带领开赛,将连续两个星期,每晚8点开始,连续两场。

5000平米全城最大韩流中心区,来自韩国的地道美食、令人手口留香的咖啡、让女士尖叫的化妆品……不需要飞去韩国首尔,就能置身韩国,体验真实的“韩味”。记者还了解到,1912街区正打造“韩国Rodeo”江南街,将于年底正式开业。目前,已经有宏大本食、皇家铁板鸡、水原烤肉三家韩国餐厅试营业。



8月8日,合肥巢湖经济开发区,市民在郁金香高地徒步行走。为纪念第七个全国“全民健身日”,当日,合肥市总工会和市体育局联合举办2015年安徽省职工运动会合肥半汤徒步走活动,共有1500多位市民参加。 记者 张发平 文/图

专业人员上门送服务 庐阳区推行残疾人托养服务

星报讯(叶龙 吴兰保) 为帮助残疾人家庭,特别是为重度残疾人家庭减轻负担,合肥庐阳区推行的重度残疾人托养服务,让残疾人家庭得到切实帮助。

家住该市庐江路的残疾人张某在庐阳区残联的帮助下,享受了托养服务已经一年。张某身患智障残疾多年,一直卧病在床,父母年事已高,照顾其吃喝拉撒力不从心,父母微薄的退休金供养着她。去年7月,合肥市实行重度残疾人居家养老,社区第一时间为其申报,根据张某的身体状况,残联工作人员为她选择了居家安养服务。每月600元的服务券用于送餐、日间照料,张某日间由专业人员照看,身上的褥疮也在这一年里一点点好了起来。张某的父母到社区领托养券时激动地说:“感谢政府的好政策,孩子的身体越来越好了,我们老两口的身体也比原来硬朗了。”

老汉疑儿子非亲生 八次怒砸他人财物

星报讯(卢业宽 记者 王伟伟) 只因一句玩笑话“你儿子不是你亲生的”,六旬老汉多次打砸他人财物。8月9日,市场星报、安徽财经网记者从庐江检方获悉,洪某因涉嫌故意毁坏他人财物罪被提起公诉。

年过六旬的庐江老汉洪某,在两年前因琐事与同村同宗的七旬老汉洪某某发生争执,洪某某随口说了一句“你的儿子是你老婆跟别人生的”,原本只是邻里之间一句争吵的气话,可是过往之后,洪某却始终对这句话耿耿于怀,并多次与妻子发生争吵,使得自己越发怀疑儿子果真非亲生。

在极度气愤之下,洪某多次奔至洪某某家中与洪某某纠缠,洪某的兄长洪家某从中劝解,使得洪某对洪家某也怀恨在心。2015年1月至6月,洪某先后八次手持铁锤等物打砸洪某某、洪家某的家中物品,而洪某在泄愤之余也因涉嫌故意毁坏他人财物罪,将面临法律的制裁。